Pregunta: 109

Competencia: Explicacién de fendmenos.
Eje tematico: Las fuerzas y sus efectos sobre los objetos

El sistema de cuerdas de la figura sostiene un bloque de masa m; como
muestra la figura.

Si a > f3, se puede afirmar que

Imagen

(debe ser un archivo
en formato JPEG, TIF
6 JPG)

Opcion — A: la tensién de la cuerda A tiene mayor magnitud que la tension de la cuerda B.
Opcion — B: la tensién de la cuerda B tiene igual magnitud que la tensién de la cuerda A.
Opcién - C: la tensién de la cuerda C tiene igual magnitud que la tensién de la cuerda A.

Opcién — D:

la mayor tension la tiene la cuerda C.




